

С Л О В А

БЛАГОДАРНОСТИ

«...Если бы взрослые реже забывали, какие они были маленькими, а дети чаще бы задумывались, какими они будут больше, старость бы не торопилась к людям, а мудрость не опаздывала», — говорит один из героев спектакля «Будьте готовы, да же высочество!» поэт-коммунист Тонгаор.

Этим умным, добрым и захватывающим спектаклем открыл 30 сентября свой четвертый сезон самый молодой детский театр в РСФСР — Волгоградский ТЮЗ.

У юного театра и юных зрителей всех возрастов давняя и взаимная любовь. В этот день коллектив театра пришли поздравить и октябрята, и пионеры, и комсомольцы.

А перед началом спектакля состоялась пресс-конференция. Директор театра, засл. артист РСФСР А. Высоцкий и зав. литературной частью Ю. Мишаткин познакомили присутствующих с творческими планами театра.

В. МАРКОВ.

ВОЛГОГРАД

1979

ТЮЗ

С

Х